

ЛЕВЫЙ берег ЛБ

№ 12 (136) СЕНТЯБРЬ 2014 г.

Сайт управы района: <http://www.lev.sao.mos.ru>**ВЫБОРЫ-2014**

Сергей Собянин рассчитывает на продуктивное сотрудничество с новым составом Мосгордумы

2
стр.**ОСОБАЯ ДАТА**

День города в Левобережном

3
стр.**ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ**

Левобережный — район, в котором хочется жить

4
стр.

ВЫБОРЫ-2014

Подведены итоги выборов в Мосгордуму



На заседании 16 сентября Мосгоризбирком официально утвердил итоги выборов депутатов столичного парламента шестого созыва, которые состоялись 14 сентября.

Явка на выборы составила 21,04%. По итогам обработки 100% бюллетеней представители «Единой России» получили большинство в Мосгордуме — 28 из 45 мандатов. Также в столичный парламент прошли 10 самовыдвиженцев, поддержанных партией «Единая Россия», пять кандидатов от КПРФ, по одному — от «Родины» и ЛДПР.

В Мосгордуме продолжают работать 17 нынешних депутатов: 15 от «Единой России», включая спикера Владимира Платонова и вице-спикера Андрея Метельского, и 2 кандидата, представляющие КПРФ, — вице-спикер Николай Губенко и депутат Андрей Клычков.

В своих округах победили представители «Единой России» Зинаида Драгункина, Олег Сорока, Ирина Ильичева, Алексей Шапошников, Валерий Теличенко, Александр Сметанов, Зоя Зотова, Татьяна Ломакина, Людмила Гусева, Павел Поселенов, Татьяна Батышева, Надежда Бабкина и Вера Шастина.

Из числа самовыдвиженцев в новый столичный парламент прошли Ярослав Кузьминов, Ольга Ярославская, Надежда Перфилова, Лариса Картавецва, Антон Молев, Ирина Назарова, Нина Минько, Сергей Мишин, Ренат Лайшев и Ольга Шарапова.

От КПРФ в Мосгордуму также прошли Леонид Зюганов, Николай Зубрилин, Елена Шувалова, от ЛДПР — Михаил Балакин, от партии «Родина» — Андрей Шibaев.

По избирательному округу № 6 (районы: Головинский, Левобережный, Ховрино, часть Западного Дегунина) победила Надежда Бабкина.

Надежда Георгиевна — народная артистка России. Награждена орденами Почета, Дружбы, «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Франциска Скорины (Республика Беларусь) и другими наградами. Член Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества. Президент Благотворительного фонда «Народная певческая культура» и «Фонда поддержки деятелей культуры». Участник движения «Общероссийский Народный Фронт». Доверенное лицо Президента РФ В. В. Путина. Лидер общественной инициативы — Открытый клуб «Серебряный возраст» (2014 г.).

Обращение к избирателям депутата Мосгордумы VI созыва по избирательному округу № 6 Надежды Георгиевны Бабкиной

Дорогие мои москвичи!

14 сентября на выборах в Московскую городскую Думу вы выразили мне свое доверие. Я искренне благодарю всех за сделанный выбор! Каждый ваш голос я рассматриваю как аванс доверия, который выдан за работу, которой мне только предстоит заниматься.

Сегодня я хочу сказать спасибо всем, кто принял участие в выборах! Кто проголосовал за меня или другого кандидата! Кто не остался в стороне! Кому безразлична судьба любимого города и родного района!

Моя энергия — это мои инициативные, неравнодушные жители, соседи, знакомые, коллеги, друзья. Обещаю служить своему городу, делать все зависящее от меня для процветания Москвы и благополучия москвичей.

Не скрою, предвыборный марафон отнял много сил, но дал мне много больше! Обычно слушают меня, народную артистку.



В последние месяцы я слушала вас дорогие мои москвичи, особенно жители районов: Головинский, Левобережный, Ховрино и Западного Дегунина. Мне дороги ваши наказания, мне понятны ваши чаяния! Для депутата Надежды Бабкиной, можно сказать, сверстана программа действий. Созидательно! Позитивно! С любовью! Под таким лозунгом мы проведем ближайшие пять лет вместе! И пусть ни печали, ни неудачи, ни беды, ни болячки не возьмут верх над счастьем жить и творить в нашем городе, на родной земле!

С любовью, ваш депутат Надежда БАБКИНА

Диалог с властью

Строительство и реконструкция

Вопросы реализации программы строительства и реконструкции района Левобережный обсудили 17 сентября на встрече и.о. главы управы Александра Панасенко с жителями.

Окончание на стр. 4

Уважаемые жители района Левобережный!

Очередная встреча главы управы района Левобережный с населением состоится 15 октября в 19.00 по адресу: Флотская ул., д. 1.

Темы: 1. «О подготовке жилищно-коммунальных служб района Левобережный к работе в зимний период».

2. «О плане призыва на военную службу граждан, не пребывающих в запасе».

Приглашаем жителей принять участие в мероприятии.

Политические эксперты: выборы в Москве стали честными и прозрачными

Политические эксперты назвали выборы честными, а победу «Единой России» объяснили активной работой партийцев с избирателями и патристическим подъемом среди москвичей. Оппозиция же проиграла из-за отсутствия именно московской повестки и политтехнологических просчетов. Об этом на совместной пресс-конференции в «Интерфаксе» заявили

профессор Высшей школы экономики Олег Матвейчев, политолог Борис Макаренко и гендиректор PR-агентства «ИМА-консалтинг» Вардан Саркисов.

Во-первых, все эксперты согласились с тем, что эти выборы были фактически эталонными по честности и отсутствию административного ресурса. «Кампании такого

качества давно не было в Москве. Количество скандалов, фактов применения административного ресурса, жалоб близко к нулю. Выборы стали честными и прозрачными. Партий было даже больше, чем в регионах, что показывает качество конкуренции», — отметил Борис Макаренко.

Окончание на стр. 2

ВЫБОРЫ-2014

Выборы в Московскую городскую Думу прошли максимально открыто, честно и прозрачно, заявил Сергей Собянин.

«Москвичи убедились в том, что их голоса подсчитаны правильно и ни один голос не пропал. По крайней мере сегодня нет практически никаких серьезных жалоб», — подчеркнул столичный градоначальник.



Сергей Собянин рассчитывает на продуктивное сотрудничество с новым составом Мосгордумы

Мэр Москвы напомнил, что на всех избирательных участках присутствовали российские и иностранные наблюдатели, а также был создан общественный штаб, члены которого наблюдали за ходом голосования и с помощью камер видеонаблюдения фиксировали все сигналы о возможных нарушениях.

Сергей Собянин также отметил, что две трети состава Мосгордумы — это новые депутаты. Причем мажоритарная система выборов дала возможность войти в городскую Думу самовыдвиженцам.

«В составе Московской городской Думы партий стало в два раза больше. Если в предыдущем составе было две партии, то сейчас их будет четыре. Более того, независимые депутаты могут образовать свои группы и также усилить конкурентную работу внутри самой Думы», — уточнил Сергей Собянин.

Мэр Москвы также выразил надежду на продуктивное сотрудничество с новым столичным парламентом. «Сам состав, на мой взгляд, боевой, конкурентный, профессиональный», — заключил он.

Валентин Горбунов: «Серьезных нарушений на выборах в Мосгордуму не зафиксировано»

Никаких серьезных нарушений на выборах депутатов Мосгордумы не зафиксировано, сообщил журналистам председатель Мосгоризбиркома Валентин Горбунов.

В ходе голосования 14 сентября москвичи выбрали депутатов Мосгордумы шестого созыва. Из 273 зарегистрированных кандидатов участие в выборах приняли только 258 человек, поскольку 15 кандидатов снялись с выборов на этапе агитации. По данным Мосгоризбиркома, в столице зарегистрировано 7 млн 283 тыс. 98 избирателей. Для голосования было напечатано 5 млн 879 тыс. бюллетеней.

На выборах в МГД не использовались открепительные удостоверения. При этом в столице с 3 по 13 сентября прошло досрочное голосование, в котором приняли участие 27 тыс. 841 москвич.

Председатель Мосгоризбиркома напомнил журналистам, что выборы в столичный парламент проходили по мажоритарной системе, в то время как депутаты МГД пятого созыва избирали по смешанной системе. Кроме того, число депутатов в парламенте шестого созыва увеличилось с 35 до 45 человек из-за присоединения к городу территории Новой Москвы.

Политические эксперты: выборы в Москве стали честными и прозрачными

Окончание. Начало на стр. 1

Вартан Саркисов даже решил назвать выборы «скучными», в первую очередь для журналистов, правда, отметил, что за «скукой» стояла содержательная работа. «Мне кажется, кампания была скучной, но содержательной. Все кандидаты, которые рассчитывали на победу, проделали огромный объем работы. Каждый кандидат провел более трех тысяч встреч с избирателями во дворах — такое было впервые. Все вопросы, которые обсуждались на таких встречах, были сугубо прагматическими — обо всем, что волнует избирателей, никакой политической повестки на таких встречах не зафиксировано», — отметил Саркисов.

Но именно «скучные» встречи с избирателями — главный секрет победы, считают эксперты. «Чем больше встреч провели, тем выше процент успеха. Это самый короткий путь до избирателя. Было около 50 кандидатов, которые проводили встречи в интенсивном режиме. Это были локальные встречи на 15—17 человек, когда люди приходили во двор и просто общались с кандидатами», — пояснил Саркисов.

Те же, кто не устраивал встреч, а сделал ставку на наружную рекламу, проиграли. Яркий пример — ЛДПР. «Это большая недоработка ЛДПР. Один кандидат прошел, хотя ожидали 2—3. Билбордами одними не отделаешься. Было 45 кампаний, и в каждой надо было придумывать свою повестку. Каждый раз отстраиваться по-своему. Вместо этого Жириновский, видимо, слишком много времени проводил в Крыму», — говорит Олег Матвейчев.

Что касается либеральной оппозиции («Гражданская платформа» и «Яблоко»), то ей не повезло с общефедеральным трендом на патриотизм и поддержку властей подавляющим большинством населения. «Критиковать власть сейчас не модно. Это рассматривается как предательство и удар в спину. Отсюда возросший рейтинг вла-



сти. Желание поддержать власть и демобилизовало либеральную оппозицию. Лидер московской «Гражданской платформы» Вышегородцев так и сказал: «Не наше время и не наш тренд. Нет смысла тратить деньги и силы, когда избиратель тебя не услышит», — говорит Матвейчев.

Также политологи назвали админресурс мифом, его на этих выборах не было. «Вот действующий депутат, лидер фракции КПРФ в Мосгордуме Андрей Клычков сенсационно победил Владимира Зотова, префекта (Юго-Восточного административного округа) с более чем 20-летним стажем. Если кто-то еще думает, что в Москве административный ресурс всем командует, взгляните на 21-й округ, и все станет ясно», — сказал Макаренко на пресс-конференции.

Схожее мнение высказал и другой эксперт, генеральный директор PR-агентства «ИМА-консалтинг» Вартан Саркисов. «Был ли соблазн применения административного ресурса? Был. Было ли это сделано? Очевидно, что нет. Миф об административном ресурсе в Москве умер», — отметил он.

Также политологи сошлись в том, что низкая явка — это результат сразу нескольких факторов. «Выборы шли в изменившейся общефедеральной повестке. Люди душами и сердцами были на Украине. Люди переживали за жизни других людей, и все общественное внимание ушло туда. Многие не заметили даже, что проходили

выборы. А многие кандидаты не педалировали тему Украины. Это является истоком низкой явки», — считает Матвейчев.

Его коллега Вартан Саркисов считает, что именно власти сделали все, чтобы повысить явку, поэтому обвинять их в ее занижении глупо. «Были беспрецедентные условия для проведения выборов со стороны власти. Были отправлены письма мэра, sms-оповещения с адресом участка. Я не понимаю, что еще власть должна сделать, чтобы повысить явку. И даже при этих усилиях люди не пошли на выборы. Думаю, пора перестать говорить о низкой или высокой явке. Есть так, как есть. Это факт. Каждый кандидат достоин своей явки», — заявил он.

Что касается нового состава МГД, то политологи назвали его профессиональным и рабочим. «Качество состава Думы совсем другое. Теперь там в 2—3 раза меньше профессиональных политиков. И я считаю, что это к лучшему. В основном пришли руководители и представители общественных профессий. Это свидетельствует о том, что в медицине и образовании идут крупные реформы. И эти вопросы волнуют избирателя», — пояснил Саркисов.

В свою очередь Бориса Макаренко радует «свежая кровь» в МГД. «Почти две трети новых лиц — это «свежая кровь». Они прошли горнило общения с избирателями. Одна профессия — представлять своих избирателей, вторая — принимать законы. Пожелаем новым депутатам освоить эту профессию!» — этими словами политолог закончил пресс-конференцию.

ИНИЦИАТИВА

Москвичи решили, как благоустроить городские улицы

В проекте «Активный гражданин» подведены итоги первого этапа голосования «Моя улица». Больше всего жителям не хватает на городских магистралях удобной навигации для автомобилистов и пешеходов, в жилых районах — освещенных тротуаров и зон отдыха, в скверах и на бульварах — уличной мебели. Всего в голосовании приняли участие 157 тыс. человек.

Также горожане высказались за создание на магистралях усло-

вий для исключения движения и парковки автомобилей на тротуарах и за благоустройство народных троп, которые позволят пройти до остановки или магазина привычным путем.

В жилых районах москвичи предлагают создать дополнительные места для отдыха и парковки. Улицы с большой пешеходной активностью, такие как Большая Дмитровка, Златоустинский переулок, Сивцев Вражек, следует оформить в индивидуальном стиле, а также осветить тротуары и зоны отды-

ха. За каждый из этих вариантов высказалось от 13 до 17% всех участников опроса. Всего можно было выбрать до пяти мер по благоустройству.

Кроме того, в рамках голосования можно было предложить свои идеи. Самые интересные варианты — организовать парковки для мототранспорта, восстановить исторические цвета фасадов домов, повесить на домах таблички со старыми названиями улиц.

В рамках следующего этапа голосования москвичи смогут

определить список улиц, где будут проводиться работы. Итоги первого и второго этапов будут использованы специалистами Департамента капитального ремонта Москвы при разработке подпрограммы благоустройства улиц и городских общественных пространств «Моя улица». Непосредственно перед началом работ на каждой улице предлагается запустить третье голосование, в ходе которого можно будет выбрать конкретные элементы оформления территории, вплоть до материала и цвета скамеек.

Программа благоустройства улиц общественных пространств «Моя улица» разрабатывается в рамках Государственной программы города Москвы «Развитие индустрии отдыха и туризма на 2012—2018 годы». Она затронет не только исторический центр, но и спальные районы на окраинах города. Основная цель программы — создание благоприятной среды для пешеходов, велосипедистов и автовладельцев.

По информации с сайта <http://ag.mos.ru>

День города в Левобережном



На празднике в честь Дня города были организованы различные мастер-классы для детей. Например, педагоги ГБУ города Москвы «Спортклуб «Вымпел» имени О.П. Макарова предложили ребятам слепить изделия из соленого теста.

В Москве празднование Дня города по традиции всегда проходит интересно и весело. В столице организуются концертные программы, различные фестивали, выставки. Праздничные площадки работают в каждом районе Первопрестольной. В районе Левобережный праздничная концертная программа состоялась по адресу: Беломорская ул., д. 10, корп. 3.



Мальчишки с удовольствием демонстрировали навыки катания на роликах.



Юные художники могли попробовать себя в деле...



Студия восточного танца «Грация» ГБУК «Клуб «Ладога» исполнила не только восточные, но и русские народные танцы.



Праздничный концерт собрал людей разных возрастов. Зрителями и участниками гуляний стали даже самые маленькие жители района.



Не могли удержаться от веселья даже животные. Этот пудель демонстрировал всем свои умения и навыки.



Реконструкцию средневекового сражения представили в День города воспитанники клуба исторического фехтования «Новоград», который уже несколько лет успешно работает в Государственном бюджетном учреждении «Спортклуб «Вымпел» им. О.П. Макарова.



В День города на спортивной площадке по адресу: Фестивальная ул., д. 25—27, — состоялось первенство района по мини-футболу, организованное управой района Левобережный совместно с ГБУ «СК «Вымпел» им. О.П. Макарова. Победителем соревнований стала команда «Молния».



Танцовщица студии «Мера Дил» ГБУК «Клуб «Ладога» исполнила несколько зажигательных индийских танцев.



Исполнительницы эстрадно-вокальной студии «Колибри» ГБУК «Клуб «Ладога» представили на суд зрителей несколько песенно-танцевальных композиций.



Насыщенной была и спортивная программа праздника. Все желающие могли принять участие в соревнованиях «Веселые старты». Ребята соревновались в ловкости, быстроте, силе. По окончании эстафет участники получили подарки.



Особенно запомнилось гостям праздника выступление семейного фольклорного ансамбля «Забава», в исполнении которого прозвучали русские народные песни.

Строительство и реконструкция

Окончание. Начало на стр. 1

По проекту застройки района Левобережный запланировано снести 47 пятиэтажных домов и построить 52 жилых дома. С момента начала реконструкции жилого фонда построен и введен в эксплуатацию 31 жилой дом, снесено 37 дома.

На основании решения Градостроительно-земельной комиссии города Москвы выпущено постановление Правительства Москвы от 25.10.2012 № 596-ПП, предусматривающее окончание комплексной реконструкции пятиэтажной жилой застройки в районе Левобережный до 2018 года.

Отселение и снос пятиэтажек первого периода индустриального домостроения планируется завершить до 2015 года. Строители обещают уже в 2014 году завершить строительство корп. 5, 7—7А, 13 и 16 для жителей оставшихся десяти домов, подлежащих сносу.

Сегодня Управление Департамента жилищной политики и жилого фонда САО ведет работу по оформлению документов жителям домов: Фестивальная ул., д. 31, 33, 35, 37 в дом-новостройку по адресу: Ленинградское ш., д. 108 (мкр. 2Б, корп. 7—7А).

Переселением жителей из сносимых домов программа реконструкции не заканчивается. Впереди строительство коммерческого жилья инвестором. Из 24 коммерческих домов построено только семь.

Планом на 2014 год предусмотрено завершить строительство четырех домов по адресам: мкр. 2А, корп. 41—42—43, корп. 45 и корп. 46; мкр. 2В, корп. 8А—Б. Остальные дома планируется построить до 2018 года.

Предусмотрено также социальное строительство. В текущем году планируется ввести в эксплуатацию детский сад на 125 мест (корп. 31А в мкр. 2).

По Адресной инвестиционной программе города Москвы на 2013—2016 гг. ведется строительство нового здания поликлиники и пристройки к детской поликлинике № 133. Сдача в эксплуатацию планируется в 2014 году.

На текущий год городом выделены бюджетные средства для начала работ по строительству общеобразовательной школы по адресу: мкр. 1Б, корп. 24, — с пристройкой блока начальных классов. Сроки начала строительства — 2015—2016 гг.

Особую актуальность приобрела программа гаражного строительства. Построены гаражные объекты по адресам:

— Беломорская ул., д. 14, корп. 1;

— Беломорская ул., д. 20, корп. 1, 2, 3.

По программе «Народный гараж» выполнено строительство двух гаражей по адресам: Смольная ул., д. 42, и Смольная ул., д. 46—48.

Программой реконструкции предусмотрено строительство гаражных объектов по адресам: в корпусах 8А—Б и 41—42—43 в количестве 350 и 186 машино-мест соответственно. Остальные подземные гаражи запроектированы под жилыми домами. Всего по проекту застройки в районе предусмотрено построить гаражей на 3107 машино-мест.

В настоящее время инвестором ОАО «Центр-Инвест» разрабатывается проектно-сметная документация на строительство корп. 28 на месте жилого дома по адресу: Ленинградское ш., дом 94, корп. 2, — с подземным гаражом на 36 машино-мест. Для снятия социальной напряженности управа района предложила инвестору рассмотреть вопрос об увеличении количества парковочных мест в подземном гараже.

Валерия ПОНОМАРЕВА

Левобережный — район, в котором хочется жить

Территория района Левобережный составляет 6,46 кв. км, здесь находится 12 улиц. Численность населения — 51,4 тыс. человек.

До 1991 года район входил в состав Ленинградского района Москвы. Сегодня он граничит с двумя районами Северного округа — Ховрино и Головинский, а также с двумя районами Северо-Западного округа — Северное Тушино и Южное Тушино.

В районе Левобережный находятся Северный речной порт, Северный речной вокзал, Бутаковский залив и Химкинское водохранилище. Здесь расположены такие места отдыха, как Химкинский лесопарк и парк Дружбы. На полуострове в Химкинском водохранилище находится Центральный военный клинический госпиталь Министерства обороны Российской Федерации. Также в районе работает Центрнаучфильм — Центральная студия научно-популярных и учебных фильмов.



ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Правила пожарной безопасности для детей

Правила пожарной безопасности должны знать все — и взрослые, и дети. На родителей ложится ответственность по обучению своих детей основам безопасности.

Бывают ситуации, когда нам в силу обстоятельств приходится оставить ребенка на некоторое время дома одного. Какие опасности подстерегают маленького человека в современной городской квартире? Какие безопасные условия необходимо для него создать?

Прежде всего нужно исключить малейшую возможность возгорания, потопа и прочих «техногенных катастроф» в квартире. Если ребенок уже знает, как пользоваться телефоном, напишите для него крупными цифрами номер для связи и прикрепите листок на видном месте, а лучше всего настройте телефон на автоматический дозвон нажатием одной кнопки. Важно, чтобы в случае необходимости ребенок самостоятельно смог позвонить близкому или знакомому человеку, который его успокоит и предпримет в случае необходимости экстренные меры.

Поскольку ребенок еще не имеет достаточного жизненного опыта, необходимо снова и снова объяснять ему, какие потенциальные опасности несут в себе те или

иные предметы. Маленьких детей привлекают электрические шнуры и розетки. Спрятать электрошнуры и установить заглушки на розетки недостаточно. Нужно постоянно напоминать ребенку об опасности, которую они представляют, и постепенно обучить его правильному обращению с электроприборами.

Телевизор должен быть установлен и закреплен в устойчивой нише, чтобы исключить его падение. Газ должен быть перекрыт при помощи общего вентиля. Окна квартиры и лоджии необходимо закрыть. Спички и зажигалки положить в места, недоступные для детей.

Ребенок не должен пользоваться электрическими и газовыми приборами без присмотра взрослых. Легковоспламеняющиеся жидкости (ацетон, бензин, спирт и др.) нужно держать в недоступных для детей местах. Стоит помнить, что бенгальские огни, хлопушки, свечи также могут стать причиной пожара. Все, что ребенку нельзя брать, должно быть физически ему недоступно.

Чаще рассказывайте детям о правилах пожарной безопасности, а также о том, как вести себя в случае возгорания в квартире или задымления на лестничной клетке.

При пожаре в квартире следует немедленно ее покинуть, плотно закрыв за собой входную дверь и обратиться за помощью к соседям. Не-

обходимо позвонить родителям или близким, чей телефон ребенок знает, и попросить их вызвать пожарных по телефону 101. Можно самим позвонить по телефону пожарной охраны и четко отвечать на вопросы диспетчера. Если покинуть квартиру невозможно, то нужно выйти на балкон или уйти в самую дальнюю от очага возгорания комнату, прихватив с собой плотное покрывало, дышать следует через намоченную ткань, плотно закрыть за собой дверь, звонить взрослым или кричать в окно о помощи. Нельзя прятаться под кровати, в шкафу, под столом, потому что при сильном задымлении пожарные вас не увидят. На балконе следует обернуться в покрывало, встать подальше от окна и двери и всячески привлекать к себе внимание прохожих. Если дым проникает с лестничной площадки, то ни в коем случае нельзя открывать входную дверь, следует обложить дверь мокрой тряпкой. Чтобы защитить органы дыхания, нужно дышать через намоченную ткань.

Телефон пожарной охраны — 101. Порядок вызова пожарных и спасателей с телефонов операторов сотовой связи: «Билайн», «Мегафон», МТС, «Скайлинк» — 112.

По информации 1-го РОНД Управления по САО Главного Управления МЧС России по г. Москве

агентство недвижимости
Северный округ
Обмен, продажа, покупка, ипотека, расселение, приватизация, наследство.
8-499-976-78-12
8-495-544-85-94
Бесплатные консультации

www.caostolica.com
ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
срочный выкуп квартир, долей адвокат, суды, рента
8-495-231-61-41
ул. Флотская, д. 1 (в здании управы)
8-499-747-06-37

Магазин «Большая Одежда»
для мужчин и женщин
от белья до верхней одежды
рядом с м. «Водный стадион»
ТЦ «КРОНА», 1-й этаж
тел. 685-95-08 с 10 до 21 часа.
www.shopbo.ru
предъявителю скидка 5%

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
8-499-4000-273
reklama@sokol21.ru

СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958 г. (200 руб./кг), юбилейные рубли СССР, юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские. 8 (495) 222-86-99.